
表９の１　食習慣アンケート　問１　あなたの職業について、当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2028 100.0 123 100.0 524 100.0 802 100.0 579 100.0 944 100.0 60 100.0 262 100.0 379 100.0 243 100.0 1084 100.0 63 100.0 262 100.0 423 100.0 336 100.0

農業 126 6.2 0 0.0 9 1.7 35 4.4 82 14.2 67 7.1 0 0.0 4 1.5 18 4.7 45 18.5 59 5.4 0 0.0 5 1.9 17 4.0 37 11.0
漁業 41 2.0 2 1.6 9 1.7 18 2.2 12 2.1 38 4.0 2 3.3 9 3.4 17 4.5 10 4.1 3 0.3 0 0.0 0 0.0 1 0.2 2 0.6
建設業 105 5.2 3 2.4 30 5.7 57 7.1 15 2.6 97 10.3 3 5.0 29 11.1 52 13.7 13 5.3 8 0.7 0 0.0 1 0.4 5 1.2 2 0.6
製造業 33 1.6 0 0.0 6 1.1 16 2.0 11 1.9 17 1.8 0 0.0 3 1.1 7 1.8 7 2.9 16 1.5 0 0.0 3 1.1 9 2.1 4 1.2
販売業 85 4.2 4 3.3 18 3.4 44 5.5 19 3.3 47 5.0 3 5.0 13 5.0 22 5.8 9 3.7 38 3.5 1 1.6 5 1.9 22 5.2 10 3.0
飲食業 69 3.4 4 3.3 13 2.5 35 4.4 17 2.9 18 1.9 1 1.7 4 1.5 10 2.6 3 1.2 51 4.7 3 4.8 9 3.4 25 5.9 14 4.2
サービス業 166 8.2 14 11.4 62 11.8 66 8.2 24 4.1 81 8.6 5 8.3 29 11.1 34 9.0 13 5.3 85 7.8 9 14.3 33 12.6 32 7.6 11 3.3
医療・介護 72 3.6 4 3.3 26 5.0 36 4.5 6 1.0 22 2.3 1 1.7 8 3.1 11 2.9 2 0.8 50 4.6 3 4.8 18 6.9 25 5.9 4 1.2
事務 102 5.0 2 1.6 43 8.2 51 6.4 6 1.0 33 3.5 0 0.0 15 5.7 15 4.0 3 1.2 69 6.4 2 3.2 28 10.7 36 8.5 3 0.9
公務員 340 16.8 65 52.8 169 32.3 103 12.8 3 0.5 227 24.0 36 60.0 111 42.4 77 20.3 3 1.2 113 10.4 29 46.0 58 22.1 26 6.1 0 0.0
その他 889 43.8 25 20.3 139 26.5 341 42.5 384 66.3 297 31.5 9 15.0 37 14.1 116 30.6 135 55.6 592 54.6 16 25.4 102 38.9 225 53.2 249 74.1

総数 488 100.0 26 100.0 100 100.0 193 100.0 169 100.0 234 100.0 13 100.0 55 100.0 88 100.0 78 100.0 254 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 91 100.0
農業 31 6.4 0 0.0 1 1.0 7 3.6 23 13.6 21 9.0 0 0.0 1 1.8 4 4.5 16 20.5 10 3.9 0 0.0 0 0.0 3 2.9 7 7.7
漁業 3 0.6 0 0.0 0 0.0 1 0.5 2 1.2 2 0.9 0 0.0 0 0.0 1 1.1 1 1.3 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1
建設業 18 3.7 0 0.0 6 6.0 10 5.2 2 1.2 17 7.3 0 0.0 6 10.9 9 10.2 2 2.6 1 0.4 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0
製造業 7 1.4 0 0.0 1 1.0 5 2.6 1 0.6 3 1.3 0 0.0 0 0.0 3 3.4 0 0.0 4 1.6 0 0.0 1 2.2 2 1.9 1 1.1
販売業 19 3.9 2 7.7 3 3.0 11 5.7 3 1.8 12 5.1 2 15.4 2 3.6 6 6.8 2 2.6 7 2.8 0 0.0 1 2.2 5 4.8 1 1.1
飲食業 21 4.3 1 3.8 4 4.0 10 5.2 6 3.6 5 2.1 0 0.0 2 3.6 3 3.4 0 0.0 16 6.3 1 7.7 2 4.4 7 6.7 6 6.6
サービス業 28 5.7 0 0.0 8 8.0 14 7.3 6 3.6 11 4.7 0 0.0 3 5.5 7 8.0 1 1.3 17 6.7 0 0.0 5 11.1 7 6.7 5 5.5
医療・介護 23 4.7 1 3.8 6 6.0 12 6.2 4 2.4 9 3.8 1 7.7 2 3.6 5 5.7 1 1.3 14 5.5 0 0.0 4 8.9 7 6.7 3 3.3
事務 20 4.1 1 3.8 6 6.0 12 6.2 1 0.6 3 1.3 0 0.0 1 1.8 2 2.3 0 0.0 17 6.7 1 7.7 5 11.1 10 9.5 1 1.1
公務員 78 16.0 16 61.5 40 40.0 20 10.4 2 1.2 54 23.1 9 69.2 28 50.9 15 17.0 2 2.6 24 9.4 7 53.8 12 26.7 5 4.8 0 0.0
その他 240 49.2 5 19.2 25 25.0 91 47.2 119 70.4 97 41.5 1 7.7 10 18.2 33 37.5 53 67.9 143 56.3 4 30.8 15 33.3 58 55.2 66 72.5

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
農業 4 5.3 0 0.0 1 2.9 0 0.0 3 50.0 2 4.8 0 0.0 1 5.3 0 0.0 1 50.0 2 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 50.0
漁業 2 2.6 0 0.0 0 0.0 2 7.4 0 0.0 2 4.8 0 0.0 0 0.0 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
建設業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
製造業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
販売業 5 6.6 0 0.0 2 5.7 2 7.4 1 16.7 2 4.8 0 0.0 1 5.3 1 5.9 0 0.0 3 8.8 0 0.0 1 6.3 1 10.0 1 25.0
飲食業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
サービス業 15 19.7 3 37.5 7 20.0 5 18.5 0 0.0 7 16.7 1 25.0 4 21.1 2 11.8 0 0.0 8 23.5 2 50.0 3 18.8 3 30.0 0 0.0
医療・介護 4 5.3 0 0.0 4 11.4 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 3 8.8 0 0.0 3 18.8 0 0.0 0 0.0
事務 7 9.2 1 12.5 2 5.7 4 14.8 0 0.0 3 7.1 0 0.0 0 0.0 3 17.6 0 0.0 4 11.8 1 25.0 2 12.5 1 10.0 0 0.0
公務員 31 40.8 3 37.5 16 45.7 11 40.7 1 16.7 20 47.6 2 50.0 10 52.6 7 41.2 1 50.0 11 32.4 1 25.0 6 37.5 4 40.0 0 0.0
その他 8 10.5 1 12.5 3 8.6 3 11.1 1 16.7 5 11.9 1 25.0 2 10.5 2 11.8 0 0.0 3 8.8 0 0.0 1 6.3 1 10.0 1 25.0

総数 327 100.0 17 100.0 77 100.0 120 100.0 113 100.0 135 100.0 8 100.0 37 100.0 51 100.0 39 100.0 192 100.0 9 100.0 40 100.0 69 100.0 74 100.0
農業 10 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 8.8 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 9 4.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 12.2
漁業 9 2.8 0 0.0 0 0.0 5 4.2 4 3.5 8 5.9 0 0.0 0 0.0 5 9.8 3 7.7 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4
建設業 16 4.9 0 0.0 5 6.5 8 6.7 3 2.7 16 11.9 0 0.0 5 13.5 8 15.7 3 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
製造業 5 1.5 0 0.0 1 1.3 1 0.8 3 2.7 2 1.5 0 0.0 1 2.7 0 0.0 1 2.6 3 1.6 0 0.0 0 0.0 1 1.4 2 2.7
販売業 18 5.5 0 0.0 3 3.9 9 7.5 6 5.3 9 6.7 0 0.0 2 5.4 3 5.9 4 10.3 9 4.7 0 0.0 1 2.5 6 8.7 2 2.7
飲食業 10 3.1 0 0.0 2 2.6 5 4.2 3 2.7 3 2.2 0 0.0 0 0.0 2 3.9 1 2.6 7 3.6 0 0.0 2 5.0 3 4.3 2 2.7
サービス業 27 8.3 0 0.0 7 9.1 15 12.5 5 4.4 16 11.9 0 0.0 5 13.5 7 13.7 4 10.3 11 5.7 0 0.0 2 5.0 8 11.6 1 1.4
医療・介護 10 3.1 1 5.9 6 7.8 3 2.5 0 0.0 1 0.7 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 9 4.7 1 11.1 5 12.5 3 4.3 0 0.0
事務 12 3.7 0 0.0 6 7.8 6 5.0 0 0.0 4 3.0 0 0.0 2 5.4 2 3.9 0 0.0 8 4.2 0 0.0 4 10.0 4 5.8 0 0.0
公務員 45 13.8 11 64.7 22 28.6 12 10.0 0 0.0 29 21.5 6 75.0 14 37.8 9 17.6 0 0.0 16 8.3 5 55.6 8 20.0 3 4.3 0 0.0
その他 165 50.5 5 29.4 25 32.5 56 46.7 79 69.9 46 34.1 2 25.0 7 18.9 15 29.4 22 56.4 119 62.0 3 33.3 18 45.0 41 59.4 57 77.0

総数 180 100.0 10 100.0 42 100.0 82 100.0 46 100.0 91 100.0 7 100.0 21 100.0 40 100.0 23 100.0 89 100.0 3 100.0 21 100.0 42 100.0 23 100.0
農業 4 2.2 0 0.0 0 0.0 2 2.4 2 4.3 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.5 0 0.0 3 3.4 0 0.0 0 0.0 1 2.4 2 8.7
漁業 13 7.2 0 0.0 4 9.5 7 8.5 2 4.3 13 14.3 0 0.0 4 19.0 7 17.5 2 8.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
建設業 12 6.7 1 10.0 3 7.1 6 7.3 2 4.3 10 11.0 1 14.3 3 14.3 5 12.5 1 4.3 2 2.2 0 0.0 0 0.0 1 2.4 1 4.3
製造業 4 2.2 0 0.0 0 0.0 1 1.2 3 6.5 4 4.4 0 0.0 0 0.0 1 2.5 3 13.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
販売業 14 7.8 0 0.0 5 11.9 6 7.3 3 6.5 9 9.9 0 0.0 3 14.3 5 12.5 1 4.3 5 5.6 0 0.0 2 9.5 1 2.4 2 8.7
飲食業 3 1.7 0 0.0 1 2.4 2 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.4 0 0.0 1 4.8 2 4.8 0 0.0
サービス業 9 5.0 0 0.0 2 4.8 4 4.9 3 6.5 5 5.5 0 0.0 2 9.5 1 2.5 2 8.7 4 4.5 0 0.0 0 0.0 3 7.1 1 4.3
医療・介護 4 2.2 1 10.0 0 0.0 3 3.7 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.5 0 0.0 3 3.4 1 33.3 0 0.0 2 4.8 0 0.0
事務 8 4.4 0 0.0 5 11.9 3 3.7 0 0.0 4 4.4 0 0.0 2 9.5 2 5.0 0 0.0 4 4.5 0 0.0 3 14.3 1 2.4 0 0.0
公務員 23 12.8 5 50.0 8 19.0 10 12.2 0 0.0 16 17.6 5 71.4 5 23.8 6 15.0 0 0.0 7 7.9 0 0.0 3 14.3 4 9.5 0 0.0
その他 86 47.8 3 30.0 14 33.3 38 46.3 31 67.4 28 30.8 1 14.3 2 9.5 11 27.5 14 60.9 58 65.2 2 66.7 12 57.1 27 64.3 17 73.9
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0

農業 12 7.3 0 0.0 1 2.6 2 3.2 9 19.1 4 4.5 0 0.0 0 0.0 1 2.7 3 12.5 8 10.5 0 0.0 1 5.3 1 4.0 6 26.1
漁業 3 1.8 1 6.3 1 2.6 0 0.0 1 2.1 3 3.4 1 14.3 1 5.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
建設業 15 9.1 1 6.3 4 10.3 6 9.7 4 8.5 15 17.0 1 14.3 4 20.0 6 16.2 4 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
製造業 2 1.2 0 0.0 0 0.0 2 3.2 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0
販売業 7 4.3 1 6.3 2 5.1 3 4.8 1 2.1 6 6.8 0 0.0 2 10.0 3 8.1 1 4.2 1 1.3 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
飲食業 6 3.7 1 6.3 2 5.1 2 3.2 1 2.1 2 2.3 1 14.3 1 5.0 0 0.0 0 0.0 4 5.3 0 0.0 1 5.3 2 8.0 1 4.3
サービス業 15 9.1 4 25.0 5 12.8 4 6.5 2 4.3 6 6.8 1 14.3 2 10.0 3 8.1 0 0.0 9 11.8 3 33.3 3 15.8 1 4.0 2 8.7
医療・介護 5 3.0 0 0.0 0 0.0 5 8.1 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 4 5.3 0 0.0 0 0.0 4 16.0 0 0.0
事務 8 4.9 0 0.0 2 5.1 5 8.1 1 2.1 6 6.8 0 0.0 2 10.0 3 8.1 1 4.2 2 2.6 0 0.0 0 0.0 2 8.0 0 0.0
公務員 30 18.3 8 50.0 14 35.9 8 12.9 0 0.0 16 18.2 3 42.9 6 30.0 7 18.9 0 0.0 14 18.4 5 55.6 8 42.1 1 4.0 0 0.0
その他 61 37.2 0 0.0 8 20.5 25 40.3 28 59.6 28 31.8 0 0.0 2 10.0 12 32.4 14 58.3 33 43.4 0 0.0 6 31.6 13 52.0 14 60.9

総数 77 100.0 2 100.0 31 100.0 31 100.0 13 100.0 33 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 5 100.0 44 100.0 1 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
農業 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5
漁業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
建設業 2 2.6 0 0.0 0 0.0 2 6.5 0 0.0 2 6.1 0 0.0 0 0.0 2 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
製造業 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 1 6.7 0 0.0
販売業 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 1 6.7 0 0.0
飲食業 5 6.5 0 0.0 1 3.2 3 9.7 1 7.7 2 6.1 0 0.0 0 0.0 1 6.3 1 20.0 3 6.8 0 0.0 1 5.0 2 13.3 0 0.0
サービス業 9 11.7 0 0.0 7 22.6 1 3.2 1 7.7 5 15.2 0 0.0 3 27.3 1 6.3 1 20.0 4 9.1 0 0.0 4 20.0 0 0.0 0 0.0
医療・介護 2 2.6 1 50.0 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.5 1 100.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0
事務 4 5.2 0 0.0 3 9.7 1 3.2 0 0.0 1 3.0 0 0.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0 3 6.8 0 0.0 2 10.0 1 6.7 0 0.0
公務員 18 23.4 1 50.0 9 29.0 8 25.8 0 0.0 12 36.4 1 100.0 5 45.5 6 37.5 0 0.0 6 13.6 0 0.0 4 20.0 2 13.3 0 0.0
その他 34 44.2 0 0.0 10 32.3 14 45.2 10 76.9 11 33.3 0 0.0 2 18.2 6 37.5 3 60.0 23 52.3 0 0.0 8 40.0 8 53.3 7 87.5

総数 496 100.0 22 100.0 100 100.0 212 100.0 162 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 290 100.0 11 100.0 51 100.0 126 100.0 102 100.0
農業 55 11.1 0 0.0 4 4.0 22 10.4 29 17.9 33 16.0 0 0.0 2 4.1 10 11.6 21 35.0 22 7.6 0 0.0 2 3.9 12 9.5 8 7.8
漁業 3 0.6 0 0.0 2 2.0 0 0.0 1 0.6 3 1.5 0 0.0 2 4.1 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
建設業 27 5.4 0 0.0 7 7.0 17 8.0 3 1.9 25 12.1 0 0.0 7 14.3 16 18.6 2 3.3 2 0.7 0 0.0 0 0.0 1 0.8 1 1.0
製造業 11 2.2 0 0.0 1 1.0 6 2.8 4 2.5 5 2.4 0 0.0 0 0.0 2 2.3 3 5.0 6 2.1 0 0.0 1 2.0 4 3.2 1 1.0
販売業 19 3.8 1 4.5 3 3.0 10 4.7 5 3.1 8 3.9 1 9.1 3 6.1 3 3.5 1 1.7 11 3.8 0 0.0 0 0.0 7 5.6 4 3.9
飲食業 17 3.4 1 4.5 2 2.0 9 4.2 5 3.1 3 1.5 0 0.0 0 0.0 3 3.5 0 0.0 14 4.8 1 9.1 2 3.9 6 4.8 5 4.9
サービス業 30 6.0 4 18.2 8 8.0 13 6.1 5 3.1 16 7.8 2 18.2 3 6.1 7 8.1 4 6.7 14 4.8 2 18.2 5 9.8 6 4.8 1 1.0
医療・介護 21 4.2 0 0.0 6 6.0 13 6.1 2 1.2 8 3.9 0 0.0 3 6.1 4 4.7 1 1.7 13 4.5 0 0.0 3 5.9 9 7.1 1 1.0
事務 29 5.8 0 0.0 10 10.0 15 7.1 4 2.5 6 2.9 0 0.0 3 6.1 1 1.2 2 3.3 23 7.9 0 0.0 7 13.7 14 11.1 2 2.0
公務員 58 11.7 11 50.0 32 32.0 15 7.1 0 0.0 37 18.0 6 54.5 20 40.8 11 12.8 0 0.0 21 7.2 5 45.5 12 23.5 4 3.2 0 0.0
その他 226 45.6 5 22.7 25 25.0 92 43.4 104 64.2 62 30.1 2 18.2 6 12.2 29 33.7 25 41.7 164 56.6 3 27.3 19 37.3 63 50.0 79 77.5

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
農業 4 6.5 0 0.0 0 0.0 2 9.1 2 28.6 4 11.8 0 0.0 0 0.0 2 12.5 2 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
漁業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
建設業 8 12.9 1 12.5 3 12.0 3 13.6 1 14.3 8 23.5 1 100.0 3 23.1 3 18.8 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
製造業 1 1.6 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0
販売業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
飲食業 3 4.8 0 0.0 0 0.0 2 9.1 1 14.3 2 5.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 1 25.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0
サービス業 1 1.6 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
医療・介護 1 1.6 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0
事務 4 6.5 0 0.0 4 16.0 0 0.0 0 0.0 2 5.9 0 0.0 2 15.4 0 0.0 0 0.0 2 7.1 0 0.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0
公務員 23 37.1 5 62.5 9 36.0 9 40.9 0 0.0 14 41.2 0 0.0 7 53.8 7 43.8 0 0.0 9 32.1 5 71.4 2 16.7 2 33.3 0 0.0
その他 17 27.4 1 12.5 7 28.0 6 27.3 3 42.9 4 11.8 0 0.0 1 7.7 3 18.8 0 0.0 13 46.4 1 14.3 6 50.0 3 50.0 3 100.0

総数 158 100.0 14 100.0 75 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 77 100.0 6 100.0 38 100.0 25 100.0 8 100.0
農業 5 3.2 0 0.0 2 2.7 0 0.0 3 18.8 1 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 4 5.2 0 0.0 2 5.3 0 0.0 2 25.0
漁業 8 5.1 1 7.1 2 2.7 3 5.7 2 12.5 7 8.6 1 12.5 2 5.4 2 7.1 2 25.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0
建設業 7 4.4 0 0.0 2 2.7 5 9.4 0 0.0 4 4.9 0 0.0 1 2.7 3 10.7 0 0.0 3 3.9 0 0.0 1 2.6 2 8.0 0 0.0
製造業 2 1.3 0 0.0 2 2.7 0 0.0 0 0.0 2 2.5 0 0.0 2 5.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
販売業 2 1.3 0 0.0 0 0.0 2 3.8 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0
飲食業 4 2.5 1 7.1 1 1.3 2 3.8 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 3 3.9 1 16.7 0 0.0 2 8.0 0 0.0
サービス業 32 20.3 2 14.3 18 24.0 10 18.9 2 12.5 15 18.5 1 12.5 7 18.9 6 21.4 1 12.5 17 22.1 1 16.7 11 28.9 4 16.0 1 12.5
医療・介護 2 1.3 0 0.0 2 2.7 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0
事務 10 6.3 0 0.0 5 6.7 5 9.4 0 0.0 4 4.9 0 0.0 2 5.4 2 7.1 0 0.0 6 7.8 0 0.0 3 7.9 3 12.0 0 0.0
公務員 34 21.5 5 35.7 19 25.3 10 18.9 0 0.0 29 35.8 4 50.0 16 43.2 9 32.1 0 0.0 5 6.5 1 16.7 3 7.9 1 4.0 0 0.0
その他 52 32.9 5 35.7 22 29.3 16 30.2 9 56.3 16 19.8 2 25.0 5 13.5 5 17.9 4 50.0 36 46.8 3 50.0 17 44.7 11 44.0 5 62.5
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表９の２　食習慣アンケート　問２　あなたは普段、朝・昼・夕の食事を食べていますか。それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（１）朝食

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2048 100.0 124 100.0 529 100.0 806 100.0 589 100.0 952 100.0 60 100.0 263 100.0 382 100.0 247 100.0 1096 100.0 64 100.0 266 100.0 424 100.0 342 100.0

ほとんど毎日食べる 1688 82.4 85 68.5 375 70.9 668 82.9 560 95.1 732 76.9 42 70.0 156 59.3 301 78.8 233 94.3 956 87.2 43 67.2 219 82.3 367 86.6 327 95.6
週に2～3日食べない 102 5.0 14 11.3 39 7.4 38 4.7 11 1.9 51 5.4 6 10.0 21 8.0 19 5.0 5 2.0 51 4.7 8 12.5 18 6.8 19 4.5 6 1.8
週に4～5日食べない 40 2.0 9 7.3 17 3.2 13 1.6 1 0.2 28 2.9 5 8.3 12 4.6 10 2.6 1 0.4 12 1.1 4 6.3 5 1.9 3 0.7 0 0.0
ほとんど食べない 218 10.6 16 12.9 98 18.5 87 10.8 17 2.9 141 14.8 7 11.7 74 28.1 52 13.6 8 3.2 77 7.0 9 14.1 24 9.0 35 8.3 9 2.6

総数 491 100.0 26 100.0 100 100.0 194 100.0 171 100.0 235 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 78 100.0 256 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 93 100.0
ほとんど毎日食べる 419 85.3 19 73.1 69 69.0 165 85.1 166 97.1 192 81.7 8 61.5 36 65.5 73 82.0 75 96.2 227 88.7 11 84.6 33 73.3 92 87.6 91 97.8
週に2～3日食べない 20 4.1 3 11.5 7 7.0 6 3.1 4 2.3 10 4.3 3 23.1 3 5.5 2 2.2 2 2.6 10 3.9 0 0.0 4 8.9 4 3.8 2 2.2
週に4～5日食べない 9 1.8 1 3.8 4 4.0 4 2.1 0 0.0 7 3.0 1 7.7 3 5.5 3 3.4 0 0.0 2 0.8 0 0.0 1 2.2 1 1.0 0 0.0
ほとんど食べない 43 8.8 3 11.5 20 20.0 19 9.8 1 0.6 26 11.1 1 7.7 13 23.6 11 12.4 1 1.3 17 6.6 2 15.4 7 15.6 8 7.6 0 0.0

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
ほとんど毎日食べる 62 81.6 4 50.0 27 77.1 25 92.6 6 100.0 31 73.8 3 75.0 11 57.9 15 88.2 2 100.0 31 91.2 1 25.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
週に2～3日食べない 4 5.3 3 37.5 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 3 8.8 3 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 2 2.6 1 12.5 1 2.9 0 0.0 0 0.0 2 4.8 1 25.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 8 10.5 0 0.0 6 17.1 2 7.4 0 0.0 8 19.0 0 0.0 6 31.6 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 334 100.0 17 100.0 79 100.0 120 100.0 118 100.0 139 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 42 100.0 195 100.0 9 100.0 42 100.0 68 100.0 76 100.0
ほとんど毎日食べる 284 85.0 11 64.7 55 69.6 104 86.7 114 96.6 108 77.7 6 75.0 20 54.1 42 80.8 40 95.2 176 90.3 5 55.6 35 83.3 62 91.2 74 97.4
週に2～3日食べない 14 4.2 2 11.8 8 10.1 3 2.5 1 0.8 7 5.0 1 12.5 5 13.5 1 1.9 0 0.0 7 3.6 1 11.1 3 7.1 2 2.9 1 1.3
週に4～5日食べない 4 1.2 2 11.8 1 1.3 1 0.8 0 0.0 2 1.4 1 12.5 0 0.0 1 1.9 0 0.0 2 1.0 1 11.1 1 2.4 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 32 9.6 2 11.8 15 19.0 12 10.0 3 2.5 22 15.8 0 0.0 12 32.4 8 15.4 2 4.8 10 5.1 2 22.2 3 7.1 4 5.9 1 1.3

総数 185 100.0 10 100.0 44 100.0 83 100.0 48 100.0 92 100.0 7 100.0 22 100.0 40 100.0 23 100.0 93 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 25 100.0
ほとんど毎日食べる 165 89.2 8 80.0 36 81.8 76 91.6 45 93.8 76 82.6 5 71.4 15 68.2 36 90.0 20 87.0 89 95.7 3 100.0 21 95.5 40 93.0 25 100.0
週に2～3日食べない 10 5.4 1 10.0 5 11.4 3 3.6 1 2.1 8 8.7 1 14.3 4 18.2 2 5.0 1 4.3 2 2.2 0 0.0 1 4.5 1 2.3 0 0.0
週に4～5日食べない 3 1.6 1 10.0 1 2.3 1 1.2 0 0.0 2 2.2 1 14.3 1 4.5 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0
ほとんど食べない 7 3.8 0 0.0 2 4.5 3 3.6 2 4.2 6 6.5 0 0.0 2 9.1 2 5.0 2 8.7 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
ほとんど毎日食べる 128 78.0 12 75.0 24 61.5 47 75.8 45 95.7 62 70.5 4 57.1 11 55.0 24 64.9 23 95.8 66 86.8 8 88.9 13 68.4 23 92.0 22 95.7
週に2～3日食べない 12 7.3 1 6.3 4 10.3 6 9.7 1 2.1 6 6.8 0 0.0 2 10.0 4 10.8 0 0.0 6 7.9 1 11.1 2 10.5 2 8.0 1 4.3
週に4～5日食べない 3 1.8 1 6.3 0 0.0 1 1.6 1 2.1 3 3.4 1 14.3 0 0.0 1 2.7 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 21 12.8 2 12.5 11 28.2 8 12.9 0 0.0 17 19.3 2 28.6 7 35.0 8 21.6 0 0.0 4 5.3 0 0.0 4 21.1 0 0.0 0 0.0

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
ほとんど毎日食べる 57 72.2 1 33.3 23 74.2 21 67.7 12 85.7 23 67.6 1 100.0 7 63.6 9 56.3 6 100.0 34 75.6 0 0.0 16 80.0 12 80.0 6 75.0
週に2～3日食べない 9 11.4 0 0.0 3 9.7 5 16.1 1 7.1 5 14.7 0 0.0 1 9.1 4 25.0 0 0.0 4 8.9 0 0.0 2 10.0 1 6.7 1 12.5
週に4～5日食べない 2 2.5 1 33.3 1 3.2 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0 1 2.2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 11 13.9 1 33.3 4 12.9 5 16.1 1 7.1 5 14.7 0 0.0 2 18.2 3 18.8 0 0.0 6 13.3 1 50.0 2 10.0 2 13.3 1 12.5

総数 497 100.0 22 100.0 100 100.0 213 100.0 162 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 291 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 102 100.0
ほとんど毎日食べる 415 83.5 15 68.2 75 75.0 173 81.2 152 93.8 163 79.1 9 81.8 29 59.2 68 79.1 57 95.0 252 86.6 6 54.5 46 90.2 105 82.7 95 93.1
週に2～3日食べない 18 3.6 2 9.1 3 3.0 11 5.2 2 1.2 8 3.9 1 9.1 2 4.1 4 4.7 1 1.7 10 3.4 1 9.1 1 2.0 7 5.5 1 1.0
週に4～5日食べない 6 1.2 1 4.5 4 4.0 1 0.5 0 0.0 3 1.5 0 0.0 2 4.1 1 1.2 0 0.0 3 1.0 1 9.1 2 3.9 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 58 11.7 4 18.2 18 18.0 28 13.1 8 4.9 32 15.5 1 9.1 16 32.7 13 15.1 2 3.3 26 8.9 3 27.3 2 3.9 15 11.8 6 5.9

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
ほとんど毎日食べる 38 61.3 6 75.0 14 56.0 13 59.1 5 71.4 18 52.9 1 100.0 5 38.5 10 62.5 2 50.0 20 71.4 5 71.4 9 75.0 3 50.0 3 100.0
週に2～3日食べない 7 11.3 1 12.5 2 8.0 3 13.6 1 14.3 2 5.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 1 25.0 5 17.9 1 14.3 2 16.7 2 33.3 0 0.0
週に4～5日食べない 5 8.1 0 0.0 0 0.0 5 22.7 0 0.0 4 11.8 0 0.0 0 0.0 4 25.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0
ほとんど食べない 12 19.4 1 12.5 9 36.0 1 4.5 1 14.3 10 29.4 0 0.0 8 61.5 1 6.3 1 25.0 2 7.1 1 14.3 1 8.3 0 0.0 0 0.0

総数 160 100.0 14 100.0 76 100.0 54 100.0 16 100.0 82 100.0 8 100.0 37 100.0 29 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
ほとんど毎日食べる 120 75.0 9 64.3 52 68.4 44 81.5 15 93.8 59 72.0 5 62.5 22 59.5 24 82.8 8 100.0 61 78.2 4 66.7 30 76.9 20 80.0 7 87.5
週に2～3日食べない 8 5.0 1 7.1 6 7.9 1 1.9 0 0.0 4 4.9 0 0.0 3 8.1 1 3.4 0 0.0 4 5.1 1 16.7 3 7.7 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 6 3.8 1 7.1 5 6.6 0 0.0 0 0.0 4 4.9 0 0.0 4 10.8 0 0.0 0 0.0 2 2.6 1 16.7 1 2.6 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 26 16.3 3 21.4 13 17.1 9 16.7 1 6.3 15 18.3 3 37.5 8 21.6 4 13.8 0 0.0 11 14.1 0 0.0 5 12.8 5 20.0 1 12.5
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表９の３　食習慣アンケート　問２　あなたは普段、朝・昼・夕の食事を食べていますか。それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（２）昼食

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2041 100.0 124 100.0 529 100.0 804 100.0 584 100.0 950 100.0 60 100.0 263 100.0 381 100.0 246 100.0 1091 100.0 64 100.0 266 100.0 423 100.0 338 100.0

ほとんど毎日食べる 1947 95.4 121 97.6 503 95.1 763 94.9 560 95.9 901 94.8 59 98.3 250 95.1 356 93.4 236 95.9 1046 95.9 62 96.9 253 95.1 407 96.2 324 95.9
週に2～3日食べない 62 3.0 2 1.6 17 3.2 25 3.1 18 3.1 30 3.2 1 1.7 8 3.0 14 3.7 7 2.8 32 2.9 1 1.6 9 3.4 11 2.6 11 3.3
週に4～5日食べない 8 0.4 0 0.0 3 0.6 3 0.4 2 0.3 3 0.3 0 0.0 0 0.0 2 0.5 1 0.4 5 0.5 0 0.0 3 1.1 1 0.2 1 0.3
ほとんど食べない 24 1.2 1 0.8 6 1.1 13 1.6 4 0.7 16 1.7 0 0.0 5 1.9 9 2.4 2 0.8 8 0.7 1 1.6 1 0.4 4 0.9 2 0.6

総数 488 100.0 26 100.0 100 100.0 194 100.0 168 100.0 235 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 78 100.0 253 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 90 100.0
ほとんど毎日食べる 463 94.9 25 96.2 93 93.0 187 96.4 158 94.0 222 94.5 12 92.3 50 90.9 86 96.6 74 94.9 241 95.3 13 100.0 43 95.6 101 96.2 84 93.3
週に2～3日食べない 18 3.7 1 3.8 3 3.0 6 3.1 8 4.8 8 3.4 1 7.7 2 3.6 2 2.2 3 3.8 10 4.0 0 0.0 1 2.2 4 3.8 5 5.6
週に4～5日食べない 2 0.4 0 0.0 1 1.0 0 0.0 1 0.6 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 1 0.4 0 0.0 1 2.2 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 5 1.0 0 0.0 3 3.0 1 0.5 1 0.6 4 1.7 0 0.0 3 5.5 1 1.1 0 0.0 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
ほとんど毎日食べる 71 93.4 8 100.0 33 94.3 24 88.9 6 100.0 38 90.5 4 100.0 17 89.5 15 88.2 2 100.0 33 97.1 4 100.0 16 100.0 9 90.0 4 100.0
週に2～3日食べない 3 3.9 0 0.0 2 5.7 1 3.7 0 0.0 3 7.1 0 0.0 2 10.5 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 2 2.6 0 0.0 0 0.0 2 7.4 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0

総数 333 100.0 17 100.0 79 100.0 119 100.0 118 100.0 138 100.0 8 100.0 37 100.0 51 100.0 42 100.0 195 100.0 9 100.0 42 100.0 68 100.0 76 100.0
ほとんど毎日食べる 320 96.1 17 100.0 77 97.5 115 96.6 111 94.1 134 97.1 8 100.0 36 97.3 50 98.0 40 95.2 186 95.4 9 100.0 41 97.6 65 95.6 71 93.4
週に2～3日食べない 12 3.6 0 0.0 1 1.3 4 3.4 7 5.9 3 2.2 0 0.0 0 0.0 1 2.0 2 4.8 9 4.6 0 0.0 1 2.4 3 4.4 5 6.6
週に4～5日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 1 0.3 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 184 100.0 10 100.0 44 100.0 84 100.0 46 100.0 92 100.0 7 100.0 22 100.0 41 100.0 22 100.0 92 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 24 100.0
ほとんど毎日食べる 181 98.4 10 100.0 43 97.7 82 97.6 46 100.0 90 97.8 7 100.0 21 95.5 40 97.6 22 100.0 91 98.9 3 100.0 22 100.0 42 97.7 24 100.0
週に2～3日食べない 1 0.5 0 0.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0
ほとんど食べない 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 163 100.0 16 100.0 39 100.0 61 100.0 47 100.0 87 100.0 7 100.0 20 100.0 36 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
ほとんど毎日食べる 150 92.0 16 100.0 35 89.7 56 91.8 43 91.5 80 92.0 7 100.0 19 95.0 32 88.9 22 91.7 70 92.1 9 100.0 16 84.2 24 96.0 21 91.3
週に2～3日食べない 6 3.7 0 0.0 2 5.1 2 3.3 2 4.3 3 3.4 0 0.0 1 5.0 1 2.8 1 4.2 3 3.9 0 0.0 1 5.3 1 4.0 1 4.3
週に4～5日食べない 1 0.6 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 6 3.7 0 0.0 1 2.6 3 4.9 2 4.3 4 4.6 0 0.0 0 0.0 3 8.3 1 4.2 2 2.6 0 0.0 1 5.3 0 0.0 1 4.3

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
ほとんど毎日食べる 70 88.6 3 100.0 28 90.3 25 80.6 14 100.0 30 88.2 1 100.0 11 100.0 12 75.0 6 100.0 40 88.9 2 100.0 17 85.0 13 86.7 8 100.0
週に2～3日食べない 7 8.9 0 0.0 3 9.7 4 12.9 0 0.0 3 8.8 0 0.0 0 0.0 3 18.8 0 0.0 4 8.9 0 0.0 3 15.0 1 6.7 0 0.0
週に4～5日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 2 2.5 0 0.0 0 0.0 2 6.5 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 1 2.2 0 0.0 0 0.0 1 6.7 0 0.0

総数 496 100.0 22 100.0 100 100.0 212 100.0 162 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 290 100.0 11 100.0 51 100.0 126 100.0 102 100.0
ほとんど毎日食べる 479 96.6 22 100.0 93 93.0 205 96.7 159 98.1 198 96.1 11 100.0 46 93.9 83 96.5 58 96.7 281 96.9 11 100.0 47 92.2 122 96.8 101 99.0
週に2～3日食べない 8 1.6 0 0.0 5 5.0 2 0.9 1 0.6 3 1.5 0 0.0 2 4.1 0 0.0 1 1.7 5 1.7 0 0.0 3 5.9 2 1.6 0 0.0
週に4～5日食べない 3 0.6 0 0.0 1 1.0 1 0.5 1 0.6 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 2 0.7 0 0.0 1 2.0 0 0.0 1 1.0
ほとんど食べない 6 1.2 0 0.0 1 1.0 4 1.9 1 0.6 4 1.9 0 0.0 1 2.0 2 2.3 1 1.7 2 0.7 0 0.0 0 0.0 2 1.6 0 0.0

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
ほとんど毎日食べる 55 88.7 6 75.0 25 100.0 17 77.3 7 100.0 29 85.3 1 100.0 13 100.0 11 68.8 4 100.0 26 92.9 5 71.4 12 100.0 6 100.0 3 100.0
週に2～3日食べない 5 8.1 1 12.5 0 0.0 4 18.2 0 0.0 4 11.8 0 0.0 0 0.0 4 25.0 0 0.0 1 3.6 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 1 1.6 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 1 1.6 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 160 100.0 14 100.0 76 100.0 54 100.0 16 100.0 82 100.0 8 100.0 37 100.0 29 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
ほとんど毎日食べる 158 98.8 14 100.0 76 100.0 52 96.3 16 100.0 80 97.6 8 100.0 37 100.0 27 93.1 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
週に2～3日食べない 2 1.3 0 0.0 0 0.0 2 3.7 0 0.0 2 2.4 0 0.0 0 0.0 2 6.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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表９の４　食習慣アンケート　問２　あなたは普段、朝・昼・夕の食事を食べていますか。それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（３）夕食

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2043 100.0 124 100.0 529 100.0 806 100.0 584 100.0 950 100.0 60 100.0 263 100.0 382 100.0 245 100.0 1093 100.0 64 100.0 266 100.0 424 100.0 339 100.0

ほとんど毎日食べる 1960 95.9 120 96.8 504 95.3 766 95.0 570 97.6 904 95.2 59 98.3 251 95.4 357 93.5 237 96.7 1056 96.6 61 95.3 253 95.1 409 96.5 333 98.2
週に2～3日食べない 44 2.2 4 3.2 14 2.6 21 2.6 5 0.9 20 2.1 1 1.7 5 1.9 12 3.1 2 0.8 24 2.2 3 4.7 9 3.4 9 2.1 3 0.9
週に4～5日食べない 12 0.6 0 0.0 7 1.3 4 0.5 1 0.2 8 0.8 0 0.0 4 1.5 3 0.8 1 0.4 4 0.4 0 0.0 3 1.1 1 0.2 0 0.0
ほとんど食べない 27 1.3 0 0.0 4 0.8 15 1.9 8 1.4 18 1.9 0 0.0 3 1.1 10 2.6 5 2.0 9 0.8 0 0.0 1 0.4 5 1.2 3 0.9

総数 488 100.0 26 100.0 100 100.0 194 100.0 168 100.0 234 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 77 100.0 254 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 91 100.0
ほとんど毎日食べる 473 96.9 25 96.2 97 97.0 186 95.9 165 98.2 226 96.6 13 100.0 52 94.5 86 96.6 75 97.4 247 97.2 12 92.3 45 100.0 100 95.2 90 98.9
週に2～3日食べない 6 1.2 1 3.8 2 2.0 3 1.5 0 0.0 2 0.9 0 0.0 2 3.6 0 0.0 0 0.0 4 1.6 1 7.7 0 0.0 3 2.9 0 0.0
週に4～5日食べない 3 0.6 0 0.0 1 1.0 2 1.0 0 0.0 3 1.3 0 0.0 1 1.8 2 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 6 1.2 0 0.0 0 0.0 3 1.5 3 1.8 3 1.3 0 0.0 0 0.0 1 1.1 2 2.6 3 1.2 0 0.0 0 0.0 2 1.9 1 1.1

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
ほとんど毎日食べる 74 97.4 8 100.0 35 100.0 25 92.6 6 100.0 40 95.2 4 100.0 19 100.0 15 88.2 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
週に2～3日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 2 2.6 0 0.0 0 0.0 2 7.4 0 0.0 2 4.8 0 0.0 0 0.0 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 334 100.0 17 100.0 79 100.0 120 100.0 118 100.0 139 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 42 100.0 195 100.0 9 100.0 42 100.0 68 100.0 76 100.0
ほとんど毎日食べる 326 97.6 17 100.0 76 96.2 117 97.5 116 98.3 134 96.4 8 100.0 35 94.6 50 96.2 41 97.6 192 98.5 9 100.0 41 97.6 67 98.5 75 98.7
週に2～3日食べない 6 1.8 0 0.0 2 2.5 2 1.7 2 1.7 4 2.9 0 0.0 1 2.7 2 3.8 1 2.4 2 1.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 1 1.3
週に4～5日食べない 1 0.3 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0
ほとんど食べない 1 0.3 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 184 100.0 10 100.0 44 100.0 84 100.0 46 100.0 92 100.0 7 100.0 22 100.0 41 100.0 22 100.0 92 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 24 100.0
ほとんど毎日食べる 179 97.3 10 100.0 44 100.0 80 95.2 45 97.8 89 96.7 7 100.0 22 100.0 38 92.7 22 100.0 90 97.8 3 100.0 22 100.0 42 97.7 23 95.8
週に2～3日食べない 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 4 2.2 0 0.0 0 0.0 3 3.6 1 2.2 2 2.2 0 0.0 0 0.0 2 4.9 0 0.0 2 2.2 0 0.0 0 0.0 1 2.3 1 4.2

総数 163 100.0 16 100.0 39 100.0 61 100.0 47 100.0 87 100.0 7 100.0 20 100.0 36 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
ほとんど毎日食べる 148 90.8 15 93.8 33 84.6 56 91.8 44 93.6 79 90.8 7 100.0 18 90.0 32 88.9 22 91.7 69 90.8 8 88.9 15 78.9 24 96.0 22 95.7
週に2～3日食べない 10 6.1 1 6.3 5 12.8 3 4.9 1 2.1 3 3.4 0 0.0 1 5.0 2 5.6 0 0.0 7 9.2 1 11.1 4 21.1 1 4.0 1 4.3
週に4～5日食べない 2 1.2 0 0.0 0 0.0 1 1.6 1 2.1 2 2.3 0 0.0 0 0.0 1 2.8 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 3 1.8 0 0.0 1 2.6 1 1.6 1 2.1 3 3.4 0 0.0 1 5.0 1 2.8 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
ほとんど毎日食べる 71 89.9 2 66.7 30 96.8 26 83.9 13 92.9 27 79.4 0 0.0 11 100.0 11 68.8 5 83.3 44 97.8 2 100.0 19 95.0 15 100.0 8 100.0
週に2～3日食べない 6 7.6 1 33.3 1 3.2 4 12.9 0 0.0 5 14.7 1 100.0 0 0.0 4 25.0 0 0.0 1 2.2 0 0.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 2 2.5 0 0.0 0 0.0 1 3.2 1 7.1 2 5.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 497 100.0 22 100.0 100 100.0 213 100.0 162 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 291 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 102 100.0
ほとんど毎日食べる 482 97.0 22 100.0 97 97.0 205 96.2 158 97.5 201 97.6 11 100.0 49 100.0 83 96.5 58 96.7 281 96.6 11 100.0 48 94.1 122 96.1 100 98.0
週に2～3日食べない 8 1.6 0 0.0 1 1.0 5 2.3 2 1.2 3 1.5 0 0.0 0 0.0 2 2.3 1 1.7 5 1.7 0 0.0 1 2.0 3 2.4 1 1.0
週に4～5日食べない 2 0.4 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.7 0 0.0 2 3.9 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 5 1.0 0 0.0 0 0.0 3 1.4 2 1.2 2 1.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2 1 1.7 3 1.0 0 0.0 0 0.0 2 1.6 1 1.0

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
ほとんど毎日食べる 54 87.1 7 87.5 22 88.0 18 81.8 7 100.0 30 88.2 1 100.0 11 84.6 14 87.5 4 100.0 24 85.7 6 85.7 11 91.7 4 66.7 3 100.0
週に2～3日食べない 5 8.1 1 12.5 1 4.0 3 13.6 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 4 14.3 1 14.3 1 8.3 2 33.3 0 0.0
週に4～5日食べない 1 1.6 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 2 3.2 0 0.0 1 4.0 1 4.5 0 0.0 2 5.9 0 0.0 1 7.7 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 160 100.0 14 100.0 76 100.0 54 100.0 16 100.0 82 100.0 8 100.0 37 100.0 29 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
ほとんど毎日食べる 153 95.6 14 100.0 70 92.1 53 98.1 16 100.0 78 95.1 8 100.0 34 91.9 28 96.6 8 100.0 75 96.2 6 100.0 36 92.3 25 100.0 8 100.0
週に2～3日食べない 2 1.3 0 0.0 2 2.6 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0
週に4～5日食べない 3 1.9 0 0.0 3 3.9 0 0.0 0 0.0 2 2.4 0 0.0 2 5.4 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0
ほとんど食べない 2 1.3 0 0.0 1 1.3 1 1.9 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 1 3.4 0 0.0 1 1.3 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0
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表９の５　食習慣アンケート　問３　あなたは夕食後、寝るまでに何か食べることはありますか。当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2038 100.0 124 100.0 526 100.0 803 100.0 585 100.0 950 100.0 60 100.0 263 100.0 380 100.0 247 100.0 1088 100.0 64 100.0 263 100.0 423 100.0 338 100.0

ほとんど毎日食べる 290 14.2 13 10.5 78 14.8 120 14.9 79 13.5 141 14.8 8 13.3 38 14.4 63 16.6 32 13.0 149 13.7 5 7.8 40 15.2 57 13.5 47 13.9
週に2～3日食べない 296 14.5 22 17.7 97 18.4 124 15.4 53 9.1 150 15.8 13 21.7 57 21.7 55 14.5 25 10.1 146 13.4 9 14.1 40 15.2 69 16.3 28 8.3
週に4～5日食べない 281 13.8 28 22.6 116 22.1 93 11.6 44 7.5 121 12.7 12 20.0 57 21.7 37 9.7 15 6.1 160 14.7 16 25.0 59 22.4 56 13.2 29 8.6
ほとんど食べない 1171 57.5 61 49.2 235 44.7 466 58.0 409 69.9 538 56.6 27 45.0 111 42.2 225 59.2 175 70.9 633 58.2 34 53.1 124 47.1 241 57.0 234 69.2

総数 487 100.0 26 100.0 99 100.0 192 100.0 170 100.0 234 100.0 13 100.0 55 100.0 88 100.0 78 100.0 253 100.0 13 100.0 44 100.0 104 100.0 92 100.0
ほとんど毎日食べる 79 16.2 3 11.5 16 16.2 32 16.7 28 16.5 42 17.9 2 15.4 9 16.4 19 21.6 12 15.4 37 14.6 1 7.7 7 15.9 13 12.5 16 17.4
週に2～3日食べない 72 14.8 3 11.5 21 21.2 37 19.3 11 6.5 32 13.7 0 0.0 14 25.5 13 14.8 5 6.4 40 15.8 3 23.1 7 15.9 24 23.1 6 6.5
週に4～5日食べない 63 12.9 6 23.1 22 22.2 22 11.5 13 7.6 31 13.2 3 23.1 12 21.8 9 10.2 7 9.0 32 12.6 3 23.1 10 22.7 13 12.5 6 6.5
ほとんど食べない 273 56.1 14 53.8 40 40.4 101 52.6 118 69.4 129 55.1 8 61.5 20 36.4 47 53.4 54 69.2 144 56.9 6 46.2 20 45.5 54 51.9 64 69.6

総数 75 100.0 8 100.0 34 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 33 100.0 4 100.0 15 100.0 10 100.0 4 100.0
ほとんど毎日食べる 13 17.3 1 12.5 4 11.8 8 29.6 0 0.0 6 14.3 1 25.0 2 10.5 3 17.6 0 0.0 7 21.2 0 0.0 2 13.3 5 50.0 0 0.0
週に2～3日食べない 11 14.7 1 12.5 5 14.7 4 14.8 1 16.7 7 16.7 1 25.0 3 15.8 2 11.8 1 50.0 4 12.1 0 0.0 2 13.3 2 20.0 0 0.0
週に4～5日食べない 17 22.7 3 37.5 10 29.4 4 14.8 0 0.0 10 23.8 1 25.0 6 31.6 3 17.6 0 0.0 7 21.2 2 50.0 4 26.7 1 10.0 0 0.0
ほとんど食べない 34 45.3 3 37.5 15 44.1 11 40.7 5 83.3 19 45.2 1 25.0 8 42.1 9 52.9 1 50.0 15 45.5 2 50.0 7 46.7 2 20.0 4 100.0

総数 333 100.0 17 100.0 79 100.0 120 100.0 117 100.0 138 100.0 8 100.0 37 100.0 51 100.0 42 100.0 195 100.0 9 100.0 42 100.0 69 100.0 75 100.0
ほとんど毎日食べる 40 12.0 1 5.9 11 13.9 18 15.0 10 8.5 20 14.5 0 0.0 6 16.2 9 17.6 5 11.9 20 10.3 1 11.1 5 11.9 9 13.0 5 6.7
週に2～3日食べない 52 15.6 5 29.4 19 24.1 17 14.2 11 9.4 30 21.7 4 50.0 11 29.7 9 17.6 6 14.3 22 11.3 1 11.1 8 19.0 8 11.6 5 6.7
週に4～5日食べない 38 11.4 1 5.9 18 22.8 12 10.0 7 6.0 11 8.0 0 0.0 6 16.2 3 5.9 2 4.8 27 13.8 1 11.1 12 28.6 9 13.0 5 6.7
ほとんど食べない 203 61.0 10 58.8 31 39.2 73 60.8 89 76.1 77 55.8 4 50.0 14 37.8 30 58.8 29 69.0 126 64.6 6 66.7 17 40.5 43 62.3 60 80.0

総数 185 100.0 10 100.0 44 100.0 83 100.0 48 100.0 93 100.0 7 100.0 22 100.0 41 100.0 23 100.0 92 100.0 3 100.0 22 100.0 42 100.0 25 100.0
ほとんど毎日食べる 22 11.9 1 10.0 2 4.5 11 13.3 8 16.7 9 9.7 0 0.0 0 0.0 5 12.2 4 17.4 13 14.1 1 33.3 2 9.1 6 14.3 4 16.0
週に2～3日食べない 25 13.5 1 10.0 9 20.5 10 12.0 5 10.4 14 15.1 1 14.3 7 31.8 5 12.2 1 4.3 11 12.0 0 0.0 2 9.1 5 11.9 4 16.0
週に4～5日食べない 33 17.8 2 20.0 11 25.0 15 18.1 5 10.4 14 15.1 2 28.6 7 31.8 4 9.8 1 4.3 19 20.7 0 0.0 4 18.2 11 26.2 4 16.0
ほとんど食べない 105 56.8 6 60.0 22 50.0 47 56.6 30 62.5 56 60.2 4 57.1 8 36.4 27 65.9 17 73.9 49 53.3 2 66.7 14 63.6 20 47.6 13 52.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
ほとんど毎日食べる 23 14.0 2 12.5 8 20.5 8 12.9 5 10.6 13 14.8 1 14.3 3 15.0 6 16.2 3 12.5 10 13.2 1 11.1 5 26.3 2 8.0 2 8.7
週に2～3日食べない 20 12.2 4 25.0 4 10.3 6 9.7 6 12.8 10 11.4 3 42.9 0 0.0 4 10.8 3 12.5 10 13.2 1 11.1 4 21.1 2 8.0 3 13.0
週に4～5日食べない 18 11.0 2 12.5 8 20.5 5 8.1 3 6.4 9 10.2 1 14.3 4 20.0 3 8.1 1 4.2 9 11.8 1 11.1 4 21.1 2 8.0 2 8.7
ほとんど食べない 103 62.8 8 50.0 19 48.7 43 69.4 33 70.2 56 63.6 2 28.6 13 65.0 24 64.9 17 70.8 47 61.8 6 66.7 6 31.6 19 76.0 16 69.6

総数 77 100.0 3 100.0 30 100.0 31 100.0 13 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 43 100.0 2 100.0 19 100.0 15 100.0 7 100.0
ほとんど毎日食べる 15 19.5 1 33.3 5 16.7 4 12.9 5 38.5 5 14.7 1 100.0 1 9.1 2 12.5 1 16.7 10 23.3 0 0.0 4 21.1 2 13.3 4 57.1
週に2～3日食べない 9 11.7 0 0.0 4 13.3 5 16.1 0 0.0 4 11.8 0 0.0 3 27.3 1 6.3 0 0.0 5 11.6 0 0.0 1 5.3 4 26.7 0 0.0
週に4～5日食べない 11 14.3 1 33.3 7 23.3 3 9.7 0 0.0 5 14.7 0 0.0 3 27.3 2 12.5 0 0.0 6 14.0 1 50.0 4 21.1 1 6.7 0 0.0
ほとんど食べない 42 54.5 1 33.3 14 46.7 19 61.3 8 61.5 20 58.8 0 0.0 4 36.4 11 68.8 5 83.3 22 51.2 1 50.0 10 52.6 8 53.3 3 42.9

総数 495 100.0 22 100.0 100 100.0 212 100.0 161 100.0 205 100.0 11 100.0 49 100.0 85 100.0 60 100.0 290 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 101 100.0
ほとんど毎日食べる 70 14.1 3 13.6 16 16.0 29 13.7 22 13.7 29 14.1 2 18.2 9 18.4 12 14.1 6 10.0 41 14.1 1 9.1 7 13.7 17 13.4 16 15.8
週に2～3日食べない 65 13.1 3 13.6 17 17.0 32 15.1 13 8.1 29 14.1 2 18.2 9 18.4 13 15.3 5 8.3 36 12.4 1 9.1 8 15.7 19 15.0 8 7.9
週に4～5日食べない 57 11.5 6 27.3 16 16.0 20 9.4 15 9.3 18 8.8 2 18.2 8 16.3 4 4.7 4 6.7 39 13.4 4 36.4 8 15.7 16 12.6 11 10.9
ほとんど食べない 303 61.2 10 45.5 51 51.0 131 61.8 111 68.9 129 62.9 5 45.5 23 46.9 56 65.9 45 75.0 174 60.0 5 45.5 28 54.9 75 59.1 66 65.3

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
ほとんど毎日食べる 9 14.5 0 0.0 5 20.0 3 13.6 1 14.3 5 14.7 0 0.0 2 15.4 2 12.5 1 25.0 4 14.3 0 0.0 3 25.0 1 16.7 0 0.0
週に2～3日食べない 15 24.2 2 25.0 3 12.0 8 36.4 2 28.6 10 29.4 0 0.0 2 15.4 6 37.5 2 50.0 5 17.9 2 28.6 1 8.3 2 33.3 0 0.0
週に4～5日食べない 14 22.6 2 25.0 9 36.0 2 9.1 1 14.3 9 26.5 0 0.0 7 53.8 2 12.5 0 0.0 5 17.9 2 28.6 2 16.7 0 0.0 1 33.3
ほとんど食べない 24 38.7 4 50.0 8 32.0 9 40.9 3 42.9 10 29.4 1 100.0 2 15.4 6 37.5 1 25.0 14 50.0 3 42.9 6 50.0 3 50.0 2 66.7

総数 160 100.0 14 100.0 76 100.0 54 100.0 16 100.0 82 100.0 8 100.0 37 100.0 29 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
ほとんど毎日食べる 19 11.9 1 7.1 11 14.5 7 13.0 0 0.0 12 14.6 1 12.5 6 16.2 5 17.2 0 0.0 7 9.0 0 0.0 5 12.8 2 8.0 0 0.0
週に2～3日食べない 27 16.9 3 21.4 15 19.7 5 9.3 4 25.0 14 17.1 2 25.0 8 21.6 2 6.9 2 25.0 13 16.7 1 16.7 7 17.9 3 12.0 2 25.0
週に4～5日食べない 30 18.8 5 35.7 15 19.7 10 18.5 0 0.0 14 17.1 3 37.5 4 10.8 7 24.1 0 0.0 16 20.5 2 33.3 11 28.2 3 12.0 0 0.0
ほとんど食べない 84 52.5 5 35.7 35 46.1 32 59.3 12 75.0 42 51.2 2 25.0 19 51.4 15 51.7 6 75.0 42 53.8 3 50.0 16 41.0 17 68.0 6 75.0
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表９の６　食習慣アンケート　問４　あなたが一番よく食べている主食は何ですか。それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（１）朝食

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2033 100.0 124 100.0 526 100.0 801 100.0 582 100.0 941 100.0 60 100.0 260 100.0 378 100.0 243 100.0 1092 100.0 64 100.0 266 100.0 423 100.0 339 100.0

ごはん 947 46.6 60 48.4 214 40.7 341 42.6 332 57.0 459 48.8 27 45.0 107 41.2 187 49.5 138 56.8 488 44.7 33 51.6 107 40.2 154 36.4 194 57.2
パン 783 38.5 39 31.5 187 35.6 337 42.1 220 37.8 312 33.2 22 36.7 70 26.9 129 34.1 91 37.4 471 43.1 17 26.6 117 44.0 208 49.2 129 38.1
めん 13 0.6 1 0.8 4 0.8 6 0.7 2 0.3 9 1.0 0 0.0 3 1.2 4 1.1 2 0.8 4 0.4 1 1.6 1 0.4 2 0.5 0 0.0
その他 63 3.1 9 7.3 20 3.8 24 3.0 10 1.7 28 3.0 5 8.3 9 3.5 9 2.4 5 2.1 35 3.2 4 6.3 11 4.1 15 3.5 5 1.5
主食を食べない 227 11.2 15 12.1 101 19.2 93 11.6 18 3.1 133 14.1 6 10.0 71 27.3 49 13.0 7 2.9 94 8.6 9 14.1 30 11.3 44 10.4 11 3.2

総数 490 100.0 26 100.0 100 100.0 193 100.0 171 100.0 235 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 78 100.0 255 100.0 13 100.0 45 100.0 104 100.0 93 100.0
ごはん 231 47.1 11 42.3 41 41.0 80 41.5 99 57.9 117 49.8 5 38.5 22 40.0 41 46.1 49 62.8 114 44.7 6 46.2 19 42.2 39 37.5 50 53.8
パン 197 40.2 9 34.6 38 38.0 85 44.0 65 38.0 81 34.5 5 38.5 19 34.5 33 37.1 24 30.8 116 45.5 4 30.8 19 42.2 52 50.0 41 44.1
めん 4 0.8 0 0.0 1 1.0 2 1.0 1 0.6 4 1.7 0 0.0 1 1.8 2 2.2 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 13 2.7 2 7.7 3 3.0 5 2.6 3 1.8 6 2.6 2 15.4 1 1.8 1 1.1 2 2.6 7 2.7 0 0.0 2 4.4 4 3.8 1 1.1
主食を食べない 45 9.2 4 15.4 17 17.0 21 10.9 3 1.8 27 11.5 1 7.7 12 21.8 12 13.5 2 2.6 18 7.1 3 23.1 5 11.1 9 8.7 1 1.1

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
ごはん 39 51.3 8 100.0 16 45.7 14 51.9 1 16.7 25 59.5 4 100.0 8 42.1 12 70.6 1 50.0 14 41.2 4 100.0 8 50.0 2 20.0 0 0.0
パン 24 31.6 0 0.0 11 31.4 9 33.3 4 66.7 7 16.7 0 0.0 4 21.1 2 11.8 1 50.0 17 50.0 0 0.0 7 43.8 7 70.0 3 75.0
めん 3 3.9 0 0.0 1 2.9 2 7.4 0 0.0 2 4.8 0 0.0 1 5.3 1 5.9 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0
その他 3 3.9 0 0.0 0 0.0 2 7.4 1 16.7 2 4.8 0 0.0 0 0.0 2 11.8 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0
主食を食べない 7 9.2 0 0.0 7 20.0 0 0.0 0 0.0 6 14.3 0 0.0 6 31.6 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0

総数 332 100.0 17 100.0 79 100.0 120 100.0 116 100.0 139 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 42 100.0 193 100.0 9 100.0 42 100.0 68 100.0 74 100.0
ごはん 135 40.7 9 52.9 26 32.9 33 27.5 67 57.8 59 42.4 5 62.5 13 35.1 16 30.8 25 59.5 76 39.4 4 44.4 13 31.0 17 25.0 42 56.8
パン 152 45.8 5 29.4 34 43.0 70 58.3 43 37.1 55 39.6 3 37.5 12 32.4 26 50.0 14 33.3 97 50.3 2 22.2 22 52.4 44 64.7 29 39.2
めん 1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.9 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 6 1.8 1 5.9 3 3.8 1 0.8 1 0.9 2 1.4 0 0.0 1 2.7 1 1.9 0 0.0 4 2.1 1 11.1 2 4.8 0 0.0 1 1.4
主食を食べない 38 11.4 2 11.8 16 20.3 16 13.3 4 3.4 22 15.8 0 0.0 11 29.7 9 17.3 2 4.8 16 8.3 2 22.2 5 11.9 7 10.3 2 2.7

総数 184 100.0 10 100.0 44 100.0 83 100.0 47 100.0 91 100.0 7 100.0 22 100.0 40 100.0 22 100.0 93 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 25 100.0
ごはん 71 38.6 2 20.0 17 38.6 31 37.3 21 44.7 38 41.8 2 28.6 9 40.9 19 47.5 8 36.4 33 35.5 0 0.0 8 36.4 12 27.9 13 52.0
パン 98 53.3 7 70.0 21 47.7 45 54.2 25 53.2 43 47.3 4 57.1 9 40.9 17 42.5 13 59.1 55 59.1 3 100.0 12 54.5 28 65.1 12 48.0
めん 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 4 2.2 1 10.0 1 2.3 2 2.4 0 0.0 3 3.3 1 14.3 1 4.5 1 2.5 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0
主食を食べない 11 6.0 0 0.0 5 11.4 5 6.0 1 2.1 7 7.7 0 0.0 3 13.6 3 7.5 1 4.5 4 4.3 0 0.0 2 9.1 2 4.7 0 0.0

総数 163 100.0 16 100.0 39 100.0 61 100.0 47 100.0 87 100.0 7 100.0 20 100.0 36 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
ごはん 86 52.8 9 56.3 19 48.7 29 47.5 29 61.7 39 44.8 2 28.6 6 30.0 19 52.8 12 50.0 47 61.8 7 77.8 13 68.4 10 40.0 17 73.9
パン 55 33.7 4 25.0 9 23.1 24 39.3 18 38.3 32 36.8 3 42.9 6 30.0 11 30.6 12 50.0 23 30.3 1 11.1 3 15.8 13 52.0 6 26.1
めん 1 0.6 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 2 1.2 0 0.0 1 2.6 1 1.6 0 0.0 1 1.1 0 0.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0
主食を食べない 19 11.7 2 12.5 10 25.6 7 11.5 0 0.0 15 17.2 2 28.6 7 35.0 6 16.7 0 0.0 4 5.3 0 0.0 3 15.8 1 4.0 0 0.0

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
ごはん 48 60.8 1 33.3 19 61.3 21 67.7 7 50.0 22 64.7 0 0.0 7 63.6 12 75.0 3 50.0 26 57.8 1 50.0 12 60.0 9 60.0 4 50.0
パン 18 22.8 1 33.3 7 22.6 5 16.1 5 35.7 7 20.6 1 100.0 2 18.2 1 6.3 3 50.0 11 24.4 0 0.0 5 25.0 4 26.7 2 25.0
めん 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 13 16.5 1 33.3 5 16.1 5 16.1 2 14.3 5 14.7 0 0.0 2 18.2 3 18.8 0 0.0 8 17.8 1 50.0 3 15.0 2 13.3 2 25.0

総数 487 100.0 22 100.0 97 100.0 210 100.0 158 100.0 197 100.0 11 100.0 46 100.0 83 100.0 57 100.0 290 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 101 100.0
ごはん 239 49.1 9 40.9 38 39.2 96 45.7 96 60.8 104 52.8 6 54.5 20 43.5 43 51.8 35 61.4 135 46.6 3 27.3 18 35.3 53 41.7 61 60.4
パン 170 34.9 7 31.8 36 37.1 76 36.2 51 32.3 56 28.4 3 27.3 9 19.6 26 31.3 18 31.6 114 39.3 4 36.4 27 52.9 50 39.4 33 32.7
めん 3 0.6 0 0.0 1 1.0 2 1.0 0 0.0 2 1.0 0 0.0 1 2.2 1 1.2 0 0.0 1 0.3 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0
その他 22 4.5 2 9.1 4 4.1 11 5.2 5 3.2 9 4.6 1 9.1 2 4.3 3 3.6 3 5.3 13 4.5 1 9.1 2 3.9 8 6.3 2 2.0
主食を食べない 53 10.9 4 18.2 18 18.6 25 11.9 6 3.8 26 13.2 1 9.1 14 30.4 10 12.0 1 1.8 27 9.3 3 27.3 4 7.8 15 11.8 5 5.0

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
ごはん 34 54.8 5 62.5 9 36.0 14 63.6 6 85.7 18 52.9 1 100.0 4 30.8 10 62.5 3 75.0 16 57.1 4 57.1 5 41.7 4 66.7 3 100.0
パン 12 19.4 2 25.0 4 16.0 6 27.3 0 0.0 4 11.8 0 0.0 0 0.0 4 25.0 0 0.0 8 28.6 2 28.6 4 33.3 2 33.3 0 0.0
めん 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 4 6.5 1 12.5 2 8.0 1 4.5 0 0.0 2 5.9 0 0.0 1 7.7 1 6.3 0 0.0 2 7.1 1 14.3 1 8.3 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 12 19.4 0 0.0 10 40.0 1 4.5 1 14.3 10 29.4 0 0.0 8 61.5 1 6.3 1 25.0 2 7.1 0 0.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0

総数 160 100.0 14 100.0 76 100.0 54 100.0 16 100.0 82 100.0 8 100.0 37 100.0 29 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
ごはん 64 40.0 6 42.9 29 38.2 23 42.6 6 37.5 37 45.1 2 25.0 18 48.6 15 51.7 2 25.0 27 34.6 4 66.7 11 28.2 8 32.0 4 50.0
パン 57 35.6 4 28.6 27 35.5 17 31.5 9 56.3 27 32.9 3 37.5 9 24.3 9 31.0 6 75.0 30 38.5 1 16.7 18 46.2 8 32.0 3 37.5
めん 1 0.6 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0
その他 9 5.6 2 14.3 6 7.9 1 1.9 0 0.0 3 3.7 1 12.5 2 5.4 0 0.0 0 0.0 6 7.7 1 16.7 4 10.3 1 4.0 0 0.0
主食を食べない 29 18.1 2 14.3 13 17.1 13 24.1 1 6.3 15 18.3 2 25.0 8 21.6 5 17.2 0 0.0 14 17.9 0 0.0 5 12.8 8 32.0 1 12.5
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表９の７　食習慣アンケート　問４　あなたが一番よく食べている主食は何ですか。それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（２）昼食

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2021 100.0 124 100.0 528 100.0 797 100.0 572 100.0 941 100.0 60 100.0 262 100.0 378 100.0 241 100.0 1080 100.0 64 100.0 266 100.0 419 100.0 331 100.0

ごはん 1268 62.7 94 75.8 348 65.9 484 60.7 342 59.8 640 68.0 46 76.7 187 71.4 255 67.5 152 63.1 628 58.1 48 75.0 161 60.5 229 54.7 190 57.4
パン 161 8.0 4 3.2 17 3.2 52 6.5 88 15.4 56 6.0 4 6.7 8 3.1 13 3.4 31 12.9 105 9.7 0 0.0 9 3.4 39 9.3 57 17.2
めん 509 25.2 21 16.9 143 27.1 221 27.7 124 21.7 208 22.1 9 15.0 57 21.8 91 24.1 51 21.2 301 27.9 12 18.8 86 32.3 130 31.0 73 22.1
その他 35 1.7 3 2.4 4 0.8 17 2.1 11 1.9 18 1.9 1 1.7 3 1.1 8 2.1 6 2.5 17 1.6 2 3.1 1 0.4 9 2.1 5 1.5
主食を食べない 48 2.4 2 1.6 16 3.0 23 2.9 7 1.2 19 2.0 0 0.0 7 2.7 11 2.9 1 0.4 29 2.7 2 3.1 9 3.4 12 2.9 6 1.8

総数 487 100.0 26 100.0 100 100.0 193 100.0 168 100.0 233 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 76 100.0 254 100.0 13 100.0 45 100.0 104 100.0 92 100.0
ごはん 308 63.2 22 84.6 72 72.0 115 59.6 99 58.9 156 67.0 10 76.9 41 74.5 60 67.4 45 59.2 152 59.8 12 92.3 31 68.9 55 52.9 54 58.7
パン 50 10.3 1 3.8 6 6.0 15 7.8 28 16.7 21 9.0 1 7.7 3 5.5 6 6.7 11 14.5 29 11.4 0 0.0 3 6.7 9 8.7 17 18.5
めん 111 22.8 2 7.7 19 19.0 55 28.5 35 20.8 47 20.2 2 15.4 8 14.5 19 21.3 18 23.7 64 25.2 0 0.0 11 24.4 36 34.6 17 18.5
その他 8 1.6 1 3.8 1 1.0 3 1.6 3 1.8 5 2.1 0 0.0 1 1.8 2 2.2 2 2.6 3 1.2 1 7.7 0 0.0 1 1.0 1 1.1
主食を食べない 10 2.1 0 0.0 2 2.0 5 2.6 3 1.8 4 1.7 0 0.0 2 3.6 2 2.2 0 0.0 6 2.4 0 0.0 0 0.0 3 2.9 3 3.3

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
ごはん 51 67.1 7 87.5 24 68.6 16 59.3 4 66.7 28 66.7 4 100.0 15 78.9 9 52.9 0 0.0 23 67.6 3 75.0 9 56.3 7 70.0 4 100.0
パン 1 1.3 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 21 27.6 1 12.5 9 25.7 9 33.3 2 33.3 12 28.6 0 0.0 3 15.8 7 41.2 2 100.0 9 26.5 1 25.0 6 37.5 2 20.0 0 0.0
その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 3 3.9 0 0.0 1 2.9 2 7.4 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 2 5.9 0 0.0 1 6.3 1 10.0 0 0.0

総数 326 100.0 17 100.0 79 100.0 117 100.0 113 100.0 137 100.0 8 100.0 37 100.0 50 100.0 42 100.0 189 100.0 9 100.0 42 100.0 67 100.0 71 100.0
ごはん 218 66.9 14 82.4 53 67.1 77 65.8 74 65.5 98 71.5 6 75.0 28 75.7 36 72.0 28 66.7 120 63.5 8 88.9 25 59.5 41 61.2 46 64.8
パン 31 9.5 2 11.8 4 5.1 9 7.7 16 14.2 10 7.3 2 25.0 2 5.4 1 2.0 5 11.9 21 11.1 0 0.0 2 4.8 8 11.9 11 15.5
めん 66 20.2 1 5.9 18 22.8 26 22.2 21 18.6 25 18.2 0 0.0 5 13.5 11 22.0 9 21.4 41 21.7 1 11.1 13 31.0 15 22.4 12 16.9
その他 3 0.9 0 0.0 0 0.0 3 2.6 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 2 1.1 0 0.0 0 0.0 2 3.0 0 0.0
主食を食べない 8 2.5 0 0.0 4 5.1 2 1.7 2 1.8 3 2.2 0 0.0 2 5.4 1 2.0 0 0.0 5 2.6 0 0.0 2 4.8 1 1.5 2 2.8

総数 173 100.0 10 100.0 43 100.0 78 100.0 42 100.0 87 100.0 7 100.0 21 100.0 38 100.0 21 100.0 86 100.0 3 100.0 22 100.0 40 100.0 21 100.0
ごはん 97 56.1 6 60.0 23 53.5 44 56.4 24 57.1 55 63.2 5 71.4 13 61.9 24 63.2 13 61.9 42 48.8 1 33.3 10 45.5 20 50.0 11 52.4
パン 6 3.5 0 0.0 0 0.0 1 1.3 5 11.9 3 3.4 0 0.0 0 0.0 1 2.6 2 9.5 3 3.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 14.3
めん 69 39.9 4 40.0 20 46.5 32 41.0 13 31.0 28 32.2 2 28.6 8 38.1 12 31.6 6 28.6 41 47.7 2 66.7 12 54.5 20 50.0 7 33.3
その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 1 0.6 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
ごはん 100 61.0 10 62.5 27 69.2 38 61.3 25 53.2 56 63.6 3 42.9 14 70.0 24 64.9 15 62.5 44 57.9 7 77.8 13 68.4 14 56.0 10 43.5
パン 14 8.5 1 6.3 2 5.1 4 6.5 7 14.9 5 5.7 1 14.3 1 5.0 0 0.0 3 12.5 9 11.8 0 0.0 1 5.3 4 16.0 4 17.4
めん 42 25.6 5 31.3 7 17.9 17 27.4 13 27.7 22 25.0 3 42.9 4 20.0 10 27.0 5 20.8 20 26.3 2 22.2 3 15.8 7 28.0 8 34.8
その他 2 1.2 0 0.0 1 2.6 1 1.6 0 0.0 2 2.3 0 0.0 1 5.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 6 3.7 0 0.0 2 5.1 2 3.2 2 4.3 3 3.4 0 0.0 0 0.0 2 5.4 1 4.2 3 3.9 0 0.0 2 10.5 0 0.0 1 4.3

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
ごはん 42 53.2 3 100.0 19 61.3 13 41.9 7 50.0 24 70.6 1 100.0 9 81.8 9 56.3 5 83.3 18 40.0 2 100.0 10 50.0 4 26.7 2 25.0
パン 9 11.4 0 0.0 0 0.0 4 12.9 5 35.7 2 5.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 1 16.7 7 15.6 0 0.0 0 0.0 3 20.0 4 50.0
めん 22 27.8 0 0.0 11 35.5 9 29.0 2 14.3 6 17.6 0 0.0 2 18.2 4 25.0 0 0.0 16 35.6 0 0.0 9 45.0 5 33.3 2 25.0
その他 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.2 0 0.0 0 0.0 1 6.7 0 0.0
主食を食べない 5 6.3 0 0.0 1 3.2 4 12.9 0 0.0 2 5.9 0 0.0 0 0.0 2 12.5 0 0.0 3 6.7 0 0.0 1 5.0 2 13.3 0 0.0

総数 494 100.0 22 100.0 100 100.0 213 100.0 159 100.0 204 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 58 100.0 290 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 101 100.0
ごはん 307 62.1 18 81.8 64 64.0 130 61.0 95 59.7 141 69.1 10 90.9 34 69.4 58 67.4 39 67.2 166 57.2 8 72.7 30 58.8 72 56.7 56 55.4
パン 47 9.5 0 0.0 4 4.0 16 7.5 27 17.0 14 6.9 0 0.0 1 2.0 4 4.7 9 15.5 33 11.4 0 0.0 3 5.9 12 9.4 18 17.8
めん 115 23.3 3 13.6 27 27.0 54 25.4 31 19.5 41 20.1 1 9.1 12 24.5 20 23.3 8 13.8 74 25.5 2 18.2 15 29.4 34 26.8 23 22.8
その他 15 3.0 1 4.5 1 1.0 7 3.3 6 3.8 6 2.9 0 0.0 1 2.0 3 3.5 2 3.4 9 3.1 1 9.1 0 0.0 4 3.1 4 4.0
主食を食べない 10 2.0 0 0.0 4 4.0 6 2.8 0 0.0 2 1.0 0 0.0 1 2.0 1 1.2 0 0.0 8 2.8 0 0.0 3 5.9 5 3.9 0 0.0

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
ごはん 45 72.6 4 50.0 15 60.0 21 95.5 5 71.4 24 70.6 0 0.0 7 53.8 15 93.8 2 50.0 21 75.0 4 57.1 8 66.7 6 100.0 3 100.0
パン 2 3.2 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.1 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 10 16.1 1 12.5 9 36.0 0 0.0 0 0.0 6 17.6 1 100.0 5 38.5 0 0.0 0 0.0 4 14.3 0 0.0 4 33.3 0 0.0 0 0.0
その他 4 6.5 1 12.5 0 0.0 1 4.5 2 28.6 3 8.8 0 0.0 0 0.0 1 6.3 2 50.0 1 3.6 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 1 1.6 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 160 100.0 14 100.0 76 100.0 54 100.0 16 100.0 82 100.0 8 100.0 37 100.0 29 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
ごはん 100 62.5 10 71.4 51 67.1 30 55.6 9 56.3 58 70.7 7 87.5 26 70.3 20 69.0 5 62.5 42 53.8 3 50.0 25 64.1 10 40.0 4 50.0
パン 3 1.9 0 0.0 0 0.0 3 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.8 0 0.0 0 0.0 3 12.0 0 0.0
めん 52 32.5 3 21.4 23 30.3 19 35.2 7 43.8 21 25.6 0 0.0 10 27.0 8 27.6 3 37.5 31 39.7 3 50.0 13 33.3 11 44.0 4 50.0
その他 3 1.9 1 7.1 1 1.3 1 1.9 0 0.0 1 1.2 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.6 0 0.0 1 2.6 1 4.0 0 0.0
主食を食べない 2 1.3 0 0.0 1 1.3 1 1.9 0 0.0 2 2.4 0 0.0 1 2.7 1 3.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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表９の８　食習慣アンケート　問４　あなたが一番よく食べている主食は何ですか。それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（３）夕食

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2030 100.0 124 100.0 528 100.0 800 100.0 578 100.0 948 100.0 60.0 100.0 263 100.0 381 100.0 244 100.0 1082 100.0 64 100.0 265 100.0 419 100.0 334 100.0

ごはん 1501 73.9 90 72.6 381 72.2 556 69.5 474 82.0 686 72.4 47 78.3 186 70.7 259 68.0 194 79.5 815 75.3 43 67.2 195 73.6 297 70.9 280 83.8
パン 11 0.5 1 0.8 1 0.2 4 0.5 5 0.9 6 0.6 0 0.0 1 0.4 1 0.3 4 1.6 5 0.5 1 1.6 0 0.0 3 0.7 1 0.3
めん 98 4.8 11 8.9 28 5.3 30 3.8 29 5.0 51 5.4 7 11.7 18 6.8 17 4.5 9 3.7 47 4.3 4 6.3 10 3.8 13 3.1 20 6.0
その他 46 2.3 4 3.2 7 1.3 20 2.5 15 2.6 27 2.8 1 1.7 4 1.5 14 3.7 8 3.3 19 1.8 3 4.7 3 1.1 6 1.4 7 2.1
主食を食べない 374 18.4 18 14.5 111 21.0 190 23.8 55 9.5 178 18.8 5 8.3 54 20.5 90 23.6 29 11.9 196 18.1 13 20.3 57 21.5 100 23.9 26 7.8

総数 486 100.0 26 100.0 100 100.0 192 100.0 168 100.0 232 100.0 13 100.0 55 100.0 88 100.0 76 100.0 254 100.0 13 100.0 45 100.0 104 100.0 92 100.0
ごはん 383 78.8 20 76.9 79 79.0 139 72.4 145 86.3 182 78.4 11 84.6 44 80.0 66 75.0 61 80.3 201 79.1 9 69.2 35 77.8 73 70.2 84 91.3
パン 3 0.6 0 0.0 0 0.0 2 1.0 1 0.6 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 2 0.8 0 0.0 0 0.0 2 1.9 0 0.0
めん 15 3.1 2 7.7 3 3.0 5 2.6 5 3.0 8 3.4 2 15.4 2 3.6 2 2.3 2 2.6 7 2.8 0 0.0 1 2.2 3 2.9 3 3.3
その他 9 1.9 1 3.8 1 1.0 3 1.6 4 2.4 6 2.6 0 0.0 0 0.0 3 3.4 3 3.9 3 1.2 1 7.7 1 2.2 0 0.0 1 1.1
主食を食べない 76 15.6 3 11.5 17 17.0 43 22.4 13 7.7 35 15.1 0 0.0 9 16.4 17 19.3 9 11.8 41 16.1 3 23.1 8 17.8 26 25.0 4 4.3

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
ごはん 56 73.7 5 62.5 29 82.9 18 66.7 4 66.7 28 66.7 2 50.0 15 78.9 10 58.8 1 50.0 28 82.4 3 75.0 14 87.5 8 80.0 3 75.0
パン 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 3 3.9 1 12.5 2 5.7 0 0.0 0 0.0 3 7.1 1 25.0 2 10.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 16 21.1 2 25.0 4 11.4 8 29.6 2 33.3 10 23.8 1 25.0 2 10.5 6 35.3 1 50.0 6 17.6 1 25.0 2 12.5 2 20.0 1 25.0

総数 328 100.0 17 100.0 79 100.0 118 100.0 114 100.0 138 100.0 8 100.0 37 100.0 51 100.0 42 100.0 190 100.0 9 100.0 42 100.0 67 100.0 72 100.0
ごはん 253 77.1 10 58.8 57 72.2 84 71.2 102 89.5 106 76.8 5 62.5 27 73.0 37 72.5 37 88.1 147 77.4 5 55.6 30 71.4 47 70.1 65 90.3
パン 2 0.6 0 0.0 0 0.0 1 0.8 1 0.9 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.4 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0
めん 9 2.7 2 11.8 3 3.8 3 2.5 1 0.9 5 3.6 1 12.5 2 5.4 2 3.9 0 0.0 4 2.1 1 11.1 1 2.4 1 1.5 1 1.4
その他 7 2.1 0 0.0 0 0.0 4 3.4 3 2.6 3 2.2 0 0.0 0 0.0 2 3.9 1 2.4 4 2.1 0 0.0 0 0.0 2 3.0 2 2.8
主食を食べない 57 17.4 5 29.4 19 24.1 26 22.0 7 6.1 23 16.7 2 25.0 8 21.6 10 19.6 3 7.1 34 17.9 3 33.3 11 26.2 16 23.9 4 5.6

総数 180 100.0 10 100.0 44 100.0 81 100.0 45 100.0 92 100.0 7 100.0 22 100.0 41 100.0 22 100.0 88 100.0 3 100.0 22 100.0 40 100.0 23 100.0
ごはん 144 80.0 10 100.0 32 72.7 62 76.5 40 88.9 73 79.3 7 100.0 15 68.2 30 73.2 21 95.5 71 80.7 3 100.0 17 77.3 32 80.0 19 82.6
パン 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 4 2.2 0 0.0 3 6.8 0 0.0 1 2.2 2 2.2 0 0.0 2 9.1 0 0.0 0 0.0 2 2.3 0 0.0 1 4.5 0 0.0 1 4.3
その他 3 1.7 0 0.0 1 2.3 2 2.5 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 2 2.3 0 0.0 1 4.5 1 2.5 0 0.0
主食を食べない 29 16.1 0 0.0 8 18.2 17 21.0 4 8.9 16 17.4 0 0.0 5 22.7 10 24.4 1 4.5 13 14.8 0 0.0 3 13.6 7 17.5 3 13.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
ごはん 107 65.2 11 68.8 21 53.8 38 61.3 37 78.7 53 60.2 5 71.4 9 45.0 21 56.8 18 75.0 54 71.1 6 66.7 12 63.2 17 68.0 19 82.6
パン 1 0.6 0 0.0 0 0.0 1 1.6 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 14 8.5 3 18.8 7 17.9 3 4.8 1 2.1 8 9.1 2 28.6 3 15.0 3 8.1 0 0.0 6 7.9 1 11.1 4 21.1 0 0.0 1 4.3
その他 6 3.7 0 0.0 1 2.6 1 1.6 4 8.5 5 5.7 0 0.0 1 5.0 1 2.7 3 12.5 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3
主食を食べない 36 22.0 2 12.5 10 25.6 19 30.6 5 10.6 21 23.9 0 0.0 7 35.0 11 29.7 3 12.5 15 19.7 2 22.2 3 15.8 8 32.0 2 8.7

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
ごはん 54 68.4 2 66.7 23 74.2 18 58.1 11 78.6 15 44.1 0 0.0 7 63.6 5 31.3 3 50.0 39 86.7 2 100.0 16 80.0 13 86.7 8 100.0
パン 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 5 6.3 1 33.3 1 3.2 2 6.5 1 7.1 5 14.7 1 100.0 1 9.1 2 12.5 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 3 3.8 0 0.0 0 0.0 3 9.7 0 0.0 3 8.8 0 0.0 0 0.0 3 18.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 17 21.5 0 0.0 7 22.6 8 25.8 2 14.3 11 32.4 0 0.0 3 27.3 6 37.5 2 33.3 6 13.3 0 0.0 4 20.0 2 13.3 0 0.0

総数 495 100.0 22 100.0 99 100.0 213 100.0 161 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 289 100.0 11 100.0 50 100.0 127 100.0 101 100.0
ごはん 357 72.1 16 72.7 75 75.8 151 70.9 115 71.4 151 73.3 10 90.9 37 75.5 63 73.3 41 68.3 206 71.3 6 54.5 38 76.0 88 69.3 74 73.3
パン 3 0.6 1 4.5 0 0.0 0 0.0 2 1.2 2 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.3 1 0.3 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 35 7.1 0 0.0 3 3.0 13 6.1 19 11.8 13 6.3 0 0.0 3 6.1 4 4.7 6 10.0 22 7.6 0 0.0 0 0.0 9 7.1 13 12.9
その他 15 3.0 3 13.6 3 3.0 5 2.3 4 2.5 7 3.4 1 9.1 2 4.1 3 3.5 1 1.7 8 2.8 2 18.2 1 2.0 2 1.6 3 3.0
主食を食べない 85 17.2 2 9.1 18 18.2 44 20.7 21 13.0 33 16.0 0 0.0 7 14.3 16 18.6 10 16.7 52 18.0 2 18.2 11 22.0 28 22.0 11 10.9

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
ごはん 41 66.1 5 62.5 17 68.0 14 63.6 5 71.4 23 67.6 1 100.0 8 61.5 10 62.5 4 100.0 18 64.3 4 57.1 9 75.0 4 66.7 1 33.3
パン 1 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3
めん 6 9.7 2 25.0 0 0.0 3 13.6 1 14.3 3 8.8 0 0.0 0 0.0 3 18.8 0 0.0 3 10.7 2 28.6 0 0.0 0 0.0 1 33.3
その他 2 3.2 0 0.0 1 4.0 1 4.5 0 0.0 1 2.9 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0
主食を食べない 12 19.4 1 12.5 7 28.0 4 18.2 0 0.0 7 20.6 0 0.0 4 30.8 3 18.8 0 0.0 5 17.9 1 14.3 3 25.0 1 16.7 0 0.0

総数 160 100.0 14 100.0 76 100.0 54 100.0 16 100.0 82 100.0 8 100.0 37 100.0 29 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
ごはん 106 66.3 11 78.6 48 63.2 32 59.3 15 93.8 55 67.1 6 75.0 24 64.9 17 58.6 8 100.0 51 65.4 5 83.3 24 61.5 15 60.0 7 87.5
パン 1 0.6 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
めん 7 4.4 0 0.0 6 7.9 1 1.9 0 0.0 4 4.9 0 0.0 3 8.1 1 3.4 0 0.0 3 3.8 0 0.0 3 7.7 0 0.0 0 0.0
その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
主食を食べない 46 28.8 3 21.4 21 27.6 21 38.9 1 6.3 22 26.8 2 25.0 9 24.3 11 37.9 0 0.0 24 30.8 1 16.7 12 30.8 10 40.0 1 12.5
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